



## ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Харків

від 1 листопада 2011 року

№ 632

**Про присудження премій імені О.С. Масельського за творчі й спортивні досягнення та кращим учасникам конкурсів, фестивалів, спортивних змагань за 2010 рік**

Згідно з розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 17.03.2004 № 110 «Про встановлення щорічних премій імені О.С. Масельського за творчі й спортивні досягнення та кращим учасникам конкурсів, фестивалів, спортивних змагань», зареєстрованим у Харківському обласному управлінні юстиції 24.03.2004 за № 37/733, на підставі рішення комісії з присудження премій імені О.С. Масельського за творчі й спортивні досягнення та кращим учасникам конкурсів, фестивалів, спортивних змагань (протокол від 18 жовтня 2011 року):

1. Присудити премії імені О.С. Масельського за творчі й спортивні досягнення та кращим учасникам конкурсів, фестивалів, спортивних змагань за 2010 рік:

Погребняк Наталії Олегівні – заслуженому майстру спорту України з легкої атлетики, чемпіонці Європи 2010 року, срібному призеру Кубка світу 2010 року, триразовій чемпіонці Європи серед поліцейських, рекордсменці України, за видатні досягнення у розвитку українського спорту, значні досягнення у міжнародних спортивних змаганнях – у розмірі 4500 грн.;

Гайденку Анатолію Павловичу – професору кафедри народних інструментів України Харківського національного університету мистецтв ім. І.П. Котляревського, заслуженому діячеві мистецтв України, лауреату Міжнародного композиторського конкурсу в м. Торонто, за творчі досягнення та вагомий особистий внесок у розвиток української музичної культури – у розмірі 3000 грн.;

Малюру Володимиру Миколайовичу – провідному майстру сцени Харківського державного академічного українського драматичного театру ім. Т.Г. Шевченка, народному артисту України, за значний особистий внесок у розвиток театральної культури Харківщини – у розмірі 3000 грн.

2. Головному фінансовому управлінню Харківської обласної державної адміністрації (Овсянніков С.І.) забезпечити своєчасне фінансування Управління культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації, Головного управління у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської обласної державної адміністрації на виплату премій у межах коштів, передбачених на фінансування галузей «Культура і мистецтво» і «Фізична культура і спорт».

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступників голови обласної державної адміністрації Є.Є. Савіна та Ю.А. Сапронова.

Голова обласної державної  
адміністрації



**М.М. ДОБКІН**